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Fundaţia Romtens, organizaţie neguvernamentală de utilitate publică, în colaborare cu partenerii săi

“Bundesverband der Betriebskrankenkassen –BKK” (Asociaţia Caselor de Asigurări de Sănătate din Germania) şi

Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu organizează Conferinţa  Regională de Informare şi Comunicare cu tema:

“Ai grijă de sănătatea ta! Nu mai amâna! Împreună pentru sănătatea la locul de muncă.“

Conferinţa se organizează în cadrul proiectului „Promovarea Sănătăţii la Locul de Muncă în Regiunea

Centru (CPSLM)”, ID: 22802, proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial

Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (asistenţă financiară nerambursabilă). Acest proiect şi-a propus

dezvoltarea resurselor umane şi creşterea competitivităţii întreprinderilor din patru judeţe ale regiunii Centru

(Alba, Covasna, Sibiu, Mureş) prin metode şi tehnici de PSLM (Promovarea Sănătăţii la Locul de Muncă) şi SSM

(Securitatea şi Sănătatea în Muncă).

Activităţile proiectului au avut ca scop final îmbunătăţirea sănătăţii la locul de muncă prin crearea unui

mediu de muncă sănătos şi atractiv. Modalităţile principale de atingere a obiectivelor au fost activităţile

desfăşurate in 60 întreprinderi din Regiunea Centru, activităţi care au cuprins, printre altele, pregătirea experţilor

de SSM şi UM (Resurse Umane) în domeniul Promovării Sănătaţii la Locul de Muncă, precum şi activităţile de

informare şi educare pentru angajaţii acestor întreprinderi.

În ceea ce priveşte rezultatele concrete ale proiectului, putem menţiona următoarele:

 86 de manageri de SSM şi RU instruiţi,  certificaţi CNFPA

 60 de întreprinderi partenere în proiect şi aproximativ 12 000 de angajaţi informaţi în domeniul

PSLM

 12 000 de pachete informative conţinând informaţii legate de factorii de risc asociaţi locurilor de

muncă şi influenţa acestora asupra sănătăţii, precum şi sfaturi privind adoptarea unui stil de viaţă

sănătos.
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Conferinţa care va avea loc în data de 25 martie 2011 reprezintă o oportunitate de a discuta atât

rezultatele proiectului, cât şi de a dezbate actualităţile din domeniul sănătăţii publice, sănătăţii la locul de muncă,

oferind un cadru adecvat de promovare şi schimb de idei cu experţii şi managerii de întreprinderi din Regiunea

Centru, fiind aşteptaţi peste 150 de participanţi.

Evenimentul se va bucura de participarea reprezentantului BKK, partener al proiectului, care va prezenta

modele de bune practici în domeniul promovării sănătăţii la locul de muncă din Germania.

Numărul mare de partcicipanţi care au confirmat prezenţa la această conferinţă reprezintă o certificare a

eforturilor întreprinse de Fundaţia Romtens pentru a promova un mediu de lucru sănătos, mai eficace şi mai

productiv în Regiunea Centru, pe baza exemplelor concrete din ţări ale UE, state cu tradiţie în acest domeniu.

Evenimentul se va desfăşura la Sibiu, Sala de conferinţă Paris a Hotelului Continental Forum, Piaţa Unirii, nr. 10,

în data de 25 martie 2011, orele 09:00 – 14:30.

Conferinţa de Presă va avea loc la Sibiu, Sala de conferinţă Tokio a Hotelului Continental Forum, Piaţa Unirii, nr.

10, în data de 25 martie 2011, orele 11:10 – 11:40.

Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să o contactaţi pe dna Dr. Simona Berariu, DSP Sibiu, nr. tel. 0724508852,

e-mail: promsan_sb@yahoo.com.


